



Міністерство освіти і науки України
НОВОКАХОВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ КОЛЕДЖ
ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

НАКАЗ

30 01 2018 р.

м.Нова Каховка

№ 7-а

Про організацію
виборів директора коледжу

На виконання наказу ректора Одеського національного політехнічного університету за № 13-а від 23.01.2018 року "Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників", відповідно до методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2014 року № 726, Закону України "Про вищу освіту"

НАКАЗУЮ:

1. Створити організаційний комітет з проведення виборів директора Новокаховського політехнічного коледжу Одеського національного політехнічного університету в такому складі:

Саврадін Людмила Василівна – виконуюча обов'язки директора коледжу, голова комісії;

Тимченко Лариса Адамівна – голова профспілкової організації працівників коледжу, заступник голови комісії;

Фисина Юлія Станіславівна – старший інспектор з кадрів, член комісії;

Наделяєв Ілля Миколайович – завідувач денного відділення електротехніки та електромеханіки, секретар комісії;

Кравченко Марія В'ячеславівна – голова студентської ради, студентка групи 6151, член комісії.

2. Організаційному комітету розробити:

Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, для участі у виборах директора Новокаховського політехнічного коледжу Одеського національного політехнічного університету.

Положення про порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора Новокаховського політехнічного коледжу Одеського національного політехнічного університету.

Зазначені положення розглянути та затвердити на засіданні Педагогічної ради коледжу та погодити з профспілковим комітетом, органом студентського самоврядування.

3. Встановити кінцевий строк обрання представників для участі у виборах з числа штатних працівників коледжу, які не є педагогічними працівниками, а також з числа студентів у виборах директора коледжу до 26 квітня 2018 року.

4. Для реалізації проведення виборів створити виборчу комісію в такому складі:

Коровіна Вікторія Андріївна - завідувач відділення машинобудування та транспортних технологій, голова виборчої комісії;

Ращевська Ольга Євгенівна – практичний психолог, заступник голови виборчої комісії;

Шпакович Галина Василівна – завідувач відділення економіки та програмування, член виборчої комісії;

Сидорчук Ірина Олександрівна – голова ради класних керівників, член виборчої комісії;

Рочняк Олег Васильович – викладач коледжу, член виборчої комісії;

Іванушкіна Віра Ігорівна – член студентської ради, студентка групи 1141, член виборчої комісії;

Богданець Вікторія Петрівна – секретар навчальної частини, секретар виборчої комісії.

5. Студентській раді коледжу відповідно до ст. 40 Закону України "Про вищу освіту" та у відповідності до Положення про порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора Новокаховського політехнічного коледжу Одеського національного політехнічного університету у строк до 26 квітня 2018 року провести обрання представників для участі у виборах директора з числа студентів. Списки виборців (представників студентського колективу) подати до організаційного комітету до 27 квітня 2018 року.

6. Голові профспілкової організації працівників коледжу Тимченко Л.А. забезпечити обрання представників для участі у виборах з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, у строк до 26 квітня 2018 року.

7. Організаційному комітету сформувати списки виборців всіх категорій до 27 квітня 2018 року.

8. Виборчій комісії оприлюднити інформацію про дату, час і місце проведення виборів до 27 квітня 2018 року з використанням інформаційних ресурсів коледжу.

9. Для проведення голосування обладнати читальну залу бібліотеки коледжу місцями для таємного голосування, прозорими скриньками, а також забезпечити належним освітленням та засобами для заповнення бюлетенів.

10. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

ВО директора коледжу



Л.В.Саврадім